C-Bow

BMW R nineT
Art.-Nr.: 630.669 00 01 schwarz

Montage

Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System /

Softbags e IS
Aluminiumkoffer - HEPCO &
Lederkoffer BECKER

Schutzbigel
Hauptstander

Chopper-Parts
Accessoires

Der Bausatz umfaf3t die folgenden Teile:
Stiick Bestellnr. Bezeichnung

2 700007063 C-Bow schwarz
1 700008600 C-Bow Halteadapter vorne
1 700008601 C-Bow Halteadapter hinten

2 151.077 Inbusschraube M5 x 30mm

2 151.346 Inbusschraube M5 x 45mm

8 150.916 Sechskantschraube M6 x 18mm
8 150.809 U-Scheibe @6,4

4  150.893 U-Scheibe @5,4

Die hinteren Blinker verbleiben in Originalposition.

Achtung: Zuladung je Tasche max.3 Kg !
Hinweis: Soziusbetrieb ist nicht mehr moglich !

Anzugsmomente des Motorradherstellers beachten!
Als weiteres Zubehor lieferbar:
Motorschutzbiigel Art.-Nr.: 501.669

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6

HEPCO &

BECKER D-66955 Pirmasens

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Tel.: 06331 - 1453 - 100

Fax: 06331 -1453-120

eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

030614



C-Bow

BMW R nineT
Art.-Nr.: 630.669 00 01 schwarz

Montage

Seitenkoffer
Topcases
Gepéacktrager
Lock it System
Softbags
Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbtgel
Hauptstander
Chopper-Parts

BECKER

Accessoires

Montage vorderer Halteadapter:

Auf der Unterseite des Kotfliigels die
beiden vorderen Originalschrauben der
Kunststoffabdeckung ausdrehen - diese
entfallen.

Den Halteadapter mit den Inbusschrauben
M5x30 sowie U-Scheiben g5,4 befestigen.
Noch nicht festziehen.

) T Jmm
2

Montage hinterer Halteadapter: @

Auf der Unterseite des Kotflligels die
beiden hinteren Originalschrauben der
Kunststoffverkleidung ausdrehen - diese
entfallen.

Den Halteadapter mit den Inbusschrauben
M5x45 sowie U-Scheiben g5,4 befestigen.
Noch nicht festziehen.

2X

Blick unter das Heck

B m

(&) 2x

Montage der C-Bow links + rechts:

Dazu die Sechskantschrauben M6x18
und die U-Scheiben @6,4 verwenden.

Alle Teile korrekt ausrichten und die
Verschraubungen festziehen.

@WSX 8x




Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System
Softbags T
BMW R nineT Aluminiumkoffer
Lederkoffer
Schutzbugel
Hauptstander

C-Bow

EPCO &
BECKER

Item-no: 630.669 00 01 black

Chopper-Parts
Assembling instructions Accessoires

The kit includes the following parts: . L .
Quant item no. description The rear blinkers remain in their

original position.

2 700007063 C-Bow black
1 700008600 C-Bow adapter front
1 700008601 C-Bow adapter rear

2 151.077 allen screw M5 x 30mm
2 151.346 allen screw M5 x 45mm
8 150.916 hexagon bolt M6 x 18mm
8 150.809 washer 76,4 Warning: max 3 Kg load per bag!
4

150.893 washer @5,4 Note: pillion rider operation is no longer possible!

Control all screw connections after the assembling for tightness!
Please notice our enclosed service information.

Also available:

Engine guard Item-no. 501.669
Hepco & Becker GmbH Tel.: 0049 6331 - 1453 - 100
ﬁ.gm An der Steinmauer 6 Fax: 0049 6331 - 1453 -120
’/7“'",'1;1:;%& D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
- Germany www.hepco-becker.de




C-Bow

BMW R nineT
Item-no: 630.669 00 01 black

Assembling instructions

Fastening of the front adapter:

On the underside of the fender, unscrew
the two original front screws of the plastic
cover - these are obsolete.

Fix the adapter with allen screws

M5 x 30 and washers @5,4.

O T 2
2

Fastening of the rear adapter: @
On the underside of the fender, unscrew
the two original rear screws of the plastic
cover - these are obsolete.

Fix the adapter with allen screws

M5 x 45 and washers @5,4.

6 T 2
2X

Seitenkoffer
Topcases
Gepacktrager
Lock it System .
Softbags O TE
Aluminiumkoffer HEPCO &
Lederkoffer BECKER

Schutzbugel
Hauptstander

Chopper-Parts
Accessoires

View under the rear fender

driving
direction

Fastening of the C-Bow:

with hexagon bolts M6 x 18 and
washers ¢6,4.

After mounting all parts, the screws
should be tightened to the torque
specified.

@W}W}WSX 8x




